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Name

61 responses

Arnab Sarkar

Purnendu Banerjee

Munmun Nad

Shibnath rajak

Swatika dutta

Riya Roy

Rima chatterjee

Muskan perween

Md sajid ansari

Wasila parween

Md chiraguddin

Md shafique

MD reyaz

Atika Aadil

Mufshara Naaz

Md.Firoz Alam

Nighar Fathma

Md.Iqbal

Md. Murshid Alam

Md Mokim Khan

Reza Ahmed

Samantha Sneha Paul



Nisha Tiwary

Avishek yadav

Pradip Bauri

Moumita dey

SOUVIK GANGULY

Shyamal Banerjee

Biswanath chakraborty

Sagarika Poddar

NAZRA KHATOON

Sadaf Ayub

Lal Das Bouri

Shankar Sahani

Nanda Hasda

SANA SHAHEEN

Md rafique

Bijay Mahato

Md. Wahab

Rajendar mahato

Deep Ray Chowdhary

AQEEDA JALAL..

Saroj Mandal

AKB

Mousumi Chatterjee



Kali pada maji

Dulal Maity

Mallika shil

Eram Jahan

Bimal Das

LAKHAN PAL

Rubi Kumari Sharma

Rukhsar Khatoon

Preeti Das

Pooja Bauri

Susmita Roy

Shama naaz

Moumita Mukherjee

Ganesh Chandra Mallick

Aditi Chakraborty

Tapan Kumar Maji
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Education (Parent's)
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10th

Graduation

Matriculation

10th pass

Graduation

HS

BSc,BEd

ITI

Graduate

Sanskrit

Ba hons

B.A Honduras

NO comments

4th pas

12th pass

9 class

8th

10th paas

Non matric

Post Matric

Not educated

Non matric



V Class

10 th pass

HS pass(com)

Graduation b.com

Bcom

Ba hons. llb

Samar Poddar

No

Higher secondary pass

8th

Nine class

12 th

7th pass

M.com honours in accountancy

Yes.... parents were Educated.

10 th(Madhyamik)

Metric

H.S pass

Class - 8

Mukti pada shil

10th pass

8th pass

B.A



Matriculation

Graduated

B.com

B.A Honours

P.G

Occupation
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STREAM (Student's)
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Business
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Out sourcing j
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Department (Student's)
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Semester (Student's)
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PLEASE PROVIDE THE FOLLOWING PARTICULARS

Suggestion on Curriculum (if any)
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CBSE is th…

Curriculum…
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Make adva…
No thank

Nothing
Purnendu B…

Should con…
The Teach
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SUGGESTIONS FOR FURTHER IMPROVEMENT
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Nothing

No

Sanskrit

Please improve college library

..

Every thing is best in college

Teaching

Basic skill

MA in Urdu should be in the college

Master of Arts in Urdu department should be in our college

MA urdu department should be in the college

MA Urdu department should be in the college

There are many tasks in college that make students anxious.
1)One has to stand in long queue for exam fee and registration fee
etc. while online is away
2).The whole system of the library is bad and the servants of the
library have no manners to speak, they consider the students as
slaves and do nothing about their work, they only take the salary of
the harem.
3)All the servants of the college are very ill-tempered and treat the
students as slaves in every work

It needs for improvement

Giving more importance to NCC and NSS

Introduce Innovative Infrastructure and Technology.

Students should have dress code
Politics should be removed from college
The surrounding environment of the college should be looked at by
teachers



Nothing

The teachers are learn very good

Teacher

Yes

Regular classes

Provide opportunity to learn....

No comments

the changes introduced in the college in recent years are

The changes introduced in the college in recent years are
progressive

Follow the rules and regulations properly

Government jobs

No thanks

No thank

No thanks

The college should take classes on regular basis in every
department...and if they have a good teaching faculty it will be
helpful for students.

Do

Increase class room
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